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Шпанска полиција ухапсила је 18 људи, укључујући два бивша српска војна пилота
хеликоптера, у оквиру акције против међународне групе кријумчара дроге која је увозила
хашиш у Шпанију из Марока, објавио је шпански Јуровикли њуз. Ухапшено је неколико
механичара са Косова, који су адаптирали хеликоптер како би могао да преноси робу.

  

  

Два ухапшена пилота су били искусни и обучени за ноћно летење на ниским висинама и
без осветљења, како би избегли да буду примећени.

  

Искусан српски пилот зарађивао 100.000 евра по лету

  

Шпанска цивилна гарда пресрела је два хеликоптера у две одвојене акције и ухапила 18
људи у операцији Андалузија-Серанија, међу којима су и "мозгови операције", као и
српски пилоти.
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Та операција почела је 2017. после откривања хеликоптера сакривеног у планинама
Серанија де Ронда у Андалузији.

  

  

"Српски пилот је веома искусан, у питању је бивши припадник оружаних снага и један је
од најактивнијих у слању дроге од Марока до Шпаније ваздушним путем. Има око 60
година и на хиљаде сати летења. Способан је да лети у пуној бризини кроз
Гибралтарски пролаз у хеликоптеру без светала, по мраку, само уз помоћ наочара за
ноћни вид", пише шпански лист "Диариодесевилла".Други хеликоптер је откривен 9.
децембра у Кабезаз де Сан Хуан током, како се наводи, "нарко-лета" из Севиље за
Маркоро, пише Јуровикли њуз.
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  После откривања другог хеликоптера, четири акције и претреса су спроведени уобластима Малаге и Севиље. Операција је започела 2017. године када је откривенсакривени хеликоптер у планинама Серанија де Ронда у Андалузији. Хеликоптеркоришћен у шверцу дроге је модел Бо-105, преноси марокански "Лецономисте" и наконњегове заплене, криминална група се није обесхрабрила већ је набавила новулетелицу.Група је наводно имала логистички тим који је био задужен за хеликоптере игориво, и механичаре који су их одржавали.  Хеликоптери носили и до 900 килограма дроге по лету  Лака летелица немачке производње, имала је капацитет да превезе неколико путника,али су је кријумчари адаптирали за пренос до 900 килограма дроге.  

  Диарио де Севиља наводи да је ухапшен један пилот, али и неколико механичара саКосова који су модификовали хеликоптер тако да може да пренесе велики товар дроге.  Хеликоптер Блоков 105 је купљен у Немачкој за милион евра. Дрога је пакована уводоотпорне материјале, како би се спречило да се оштети уколико би пала у воду.    Заплењена су три возила, више мобилних телефона, уређаја зе летење, машина забројење новца, накит, скупоцени сатови, и 18.000 евра уз значајну документацију.  Сви ухапшени треба да се појаве пред судом.  Јуровикли њуз наводи да се 2015. срушио један хеликоптер, који је био офарбан у црно илетео без осветљења, пошто је ударио у водове од струје. Оба пилота су тадапогуинула, а око олупине пронађено је око 1.000 килограма хашиша.  Албанско министарство одбране тада је потврдило да је један пилот био официр војскеАлбаније који је узео слободне дане између 12. и 31. јануара, али није тражио дозволу данапусти земљу.  (Н1)  
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